
Натюрморт як жанр образотворчогомистецтва 

 
 

Йоговеличність натюрморт 

Пам’ятаєш, як Мишкоіз мультику «Маша та ведмідь» малював 
картину, де порядіз медом в золотих амфорах лежали яблука та груші? 
Усе, щозірвано, зрізано, абозібрано, але продовжуєрадуватилюдське 
око, — це натюрморт. Його і малювавлахматий художник. 

 



Щотаке натюрморт? 

Якийцедивнийживопис — натюрморт: вінзмушуємилуватисякопією 
тих речей, оригіналамияких не милуєшся. 

Блез Паскаль 

А йсправді, чизатримувавТи коли-небудьпогляд на фруктах із 
кухонного столу? Ну… хібащо, коли бувголодний, правда ж? А от 
картиною з фруктовою композицієюаборозкішним букетом 
квітівможнамилуватися годинами. Саме в цьому — особливамагія 
натюрморту. 

Уперекладі з французькоїмови натюрморт означає «мертва природа» 
(naturemorte). Протецелишедослівний переклад. 

Насправді ж натюрморт — цезображеннянерухомих, 
застиглихпредметів (квітів, овочів, фруктів, меблів, килимівтощо). 

Натюрмортисучаснихукраїнськиххудожників 

Що не кажи, а в українськихмайстрівпензлика — 
своє,унікальнебаченняйоговеличності натюрморту. І зараз я Тобіце 
доведу. 

Сергій Шаповалов 

КартиниСергіяШаповаловарясніютьсонячними зайчиками. Коженйого 
шедевр наповненийсвітлом, добром і любов’ю до рідноїземлі. А 
народивсямитець у селіІнгуло-Кам’янкаНовгородківського 
районуКіровоградськоїобласті. 



 
Сергій Шаповалов — заслужений художник України, член 
Національноїспілкихудожників. 

 
ІгорДеркачов 

Український художник ІгорДеркачовнародився 1945 року в 
Дніпропетровську, де проживає і нині. 
Двадцятьп’ятьроківвідвідувавобразотворчустудіюБудинкукультуристу
дентівім. Ю. Гагаріна, спочатку як студієць, а потім як викладач. 



Картини художника пронизані теплом і любов’ю до 
ріднихтрадиційтадарівприродирідногокраю.Цяособлива теплота через 
картини автора передається й усімшанувальникамйоготворчості. 

 
 

 
ВікторДовбенко 

За словами автора, йогонатюрморти — дзеркаловласнихпочуттів і 
настроїв. У букетах троянд, у розсипахволошок, айстр і жоржин, у 
«запашних» лісових картинах — неповторнийлітній аромат та дари 
багатоїприродиУкраїни. 



 

 
 

 


